

童年傻事

奉化武岭小学403班 唐淑涵

童年是一个珍贵的盒子,装满了五彩斑斓的回忆;童年是一首动听的歌,唱出了我的喜怒哀乐;童年还是一朵美丽的花,绽放出我的绚丽人生。

记得那一年,我才7岁。因为我不懂事,很调皮,有时候会把家里搞得一片狼藉。有一天,我在家里玩耍,正闲着没事干的时候,突然想起在洗手间有一些妈妈的化妆品和一些从国外带来的保养品。妈妈每天都把自己打扮得漂漂亮亮的,为什么我不能呢?说干就干,我来到洗手间,先拿起妈妈早上经常抹的保养品,在脸上胡乱一抹,抹完以后,就把画眉毛和画眼线的笔拿来,朝着眉毛和眼睛画了起来。哇,镜子里出现了一个人不像人,鬼不像鬼的人,难看极了,但我还是没有放弃。也许,画上口红会好看一些吧!我急忙拿起口红在嘴上抹了一通,镜子里立刻出现一张血盆大口。接着,我又拿来一些化妆品抹啊画啊。

“化妆”终于大功告成了!看着镜子中的自己,除了眉毛和眼线,其它我还是比较满意的,我笑得合不拢嘴。最后一步,当然就是找高跟鞋了。我翻箱倒柜,一会儿找这儿,一会儿找那儿。我折腾了半天,才找到妈妈的高跟鞋。我迫不及待地穿上高跟鞋,嗒!嗒!嗒!我穿着高跟鞋走到了外面,神气十足地叉着腰,把脚抬得高高的,就像一位小模特在走秀。可是,撑不过十秒,扑通,由于高跟鞋的跟太高,我摔了一个“狗啃泥”,疼得哇哇大哭了起来。我擦干眼泪,赶紧起来,去找妈妈。“妈妈,我摔跤了。”我可怜地对妈妈说。妈妈仔细地打量了我一下,哭笑不得。这就是我童年中做过的最傻的一件事,但是却深深地印在了我的脑海里。

指导老师 俞璐

一粒米饭历险记

奉化武岭小学603班小记者 徐宇欢(证号028975)

“呵呵,妈妈……”我一边吃饭一边和妈妈说着话。“啊啊……阿嚏!”突然,我打了一个喷嚏。打完喷嚏,应该是很舒服的,可是,我怎么感觉鼻子里面有个东西呢?妈妈让我抬起头,往里面使劲瞧,却看不见有什么东西。我揉了揉鼻子,对妈妈说:“妈妈,是不是我刚才打了个喷嚏,米饭跑到鼻子里去了啊?”妈妈说有可能。“得把它弄出来!”我心想。于是,我故意让自己打喷嚏,擤鼻涕,咳嗽,可是,那东西依旧顽固地呆在鼻子里。我感觉很不舒服,妈妈就决定带我去医院。

进了中医院,挂号,排队,和医生说了原由。可是,医生说:“不好意思啊,我们这里晚上无法进行清理鼻道的处理。”唉!我们只好悻悻而回。回到家,我还是难受,于是依旧故意让自己打喷嚏,擤鼻涕,咳嗽,可是米饭还是不走。

第二天终于到了,我们起了大早来到医院。医生一检查,发现米饭居然已经不在鼻子里了。米饭啊米饭,你真是淘气啊!

指导老师 刘芳

淘气的弟弟

奉化武岭小学301班 徐天乐

我的弟弟今年两岁了,他长得非常可爱,胖胖嘟嘟的小脸蛋上嵌着一双圆溜溜的大眼睛,见人总是露出甜甜的笑容。大家可别看他很可爱,他还非常淘气呢!

记得有一次,我和弟弟在奶奶的房间玩积木。我正在搭房子,弟弟突然向我爬来,两只小手胡乱一推,把我辛辛苦苦搭好的房子推倒了。我大声叫道:“弟弟别捣乱,自己去玩!”弟弟不但不听,还把我其余的积木也扔到地上。无奈,我只能躲到一边继续玩我的积木。可是弟弟见我不给他玩,就大哭起来。奶奶闻声赶来,说:“天天,弟弟还小,你就让着他点,给他玩吧!”“好吧!谁让他是我弟弟呢!”我丧气地说。“这下,总可以消停了把!”我想。可是,弟弟有了一堆积木,反而不想玩了,摇摇晃晃地走到床边去了。不一会儿,弟弟又哭了,原来撞到了床角,头上还起了一个大包。咳,弟弟,我真拿你没办法。

还有一次,妈妈带着我和弟弟去小溪边玩水。我说:“妈妈,水这么清澈,我到水里走走行吗?”妈妈答应了。我刚把脚踏进水里,弟弟就嗷嗷地大叫。妈妈拗不过,只能抱着让弟弟的脚放到水里。他的两只小脚一碰到水,就像弹琵琶一下来回踢个不停,溅了妈妈一身水。妈妈抱得累了,让弟弟站在岸边。弟弟哪里肯啊,一伸脚就要往水里走,要不是妈妈及时拉住,弟弟肯定掉进水里了,妈妈冷汗都快吓出来了。

这就是我的弟弟,淘气的弟弟。虽然他很淘气,但是我还是很喜欢他。

指导老师 马君娜

拔牙记

奉化武岭小学302班 郝佳晨

今天,爸爸带我去拔牙,因为乳牙还没掉新牙就长出来了。刚到医院,我就闻到了一股药味,一想到上次拔牙时的情景,再看看医生手中的“武器”,我死活不张嘴,还想往外跑。爸爸安慰我说:“不用怕,医生只是先看看。”我听了乖乖地张开了嘴,只觉得一阵疼痛,医生一下子就把牙齿拔下来了。没想到老爸也骗人。

指导老师 周晓萍

武岭小学 专辑

我爱读书

奉化武岭小学302班 徐宁峥

小时候我不认识字,只能看图片知道故事内容。现在我学会了拼音,还认识了许多字可以自己看书读故事了。读了《动物故事》,我知道了每个宝宝不一定是妈妈养的,其实海马爸爸就会养宝宝,还有河马在动物园里为什么经常见不到它,因为河马的皮肤很薄,如果小河马在烈日下上岸就会脱水生病的。书是我们的好朋友,可以让我们学到好多好多的知识。

指导老师 周晓萍

我的·小弟弟

奉化武岭小学305班 蒋泽松

我有一个可爱的小弟弟。他有一双大大的眼睛,一张圆圆的脸蛋,有时还会对我咯咯地笑。

有一次,小弟弟正在吃米粉。一开始,小弟弟吃得津津有味。后来,小弟弟握住外婆的手,好像在说:“别把米粉拿走,我还没有吃够呢!”

啊!小弟弟真可爱,真机灵呀!

指导老师 庄洁

淘气的小妹妹

奉化武岭小学305班 俞佳妤

一天早上,妈妈说:“我要去洗衣服了!”我和妹妹说:“我们也要去。”妈妈说:“我先走了!”“好的!”我回答。说完,我回过头对妹妹说:“姐姐先到楼上去拿钥匙,你在楼下等着!”“好的!”妹妹回答。

可是,等我拿好钥匙下楼的时候,发现妹妹不见了。我四下里找,使劲叫着,门前屋后都没她的影子,我心里急得要命。后来,我关好门走出家,看到拐弯处有一个小小的身影闪过。这小丫头,居然和我捉迷藏!害我空着急!可等我跑到拐弯处,她又不见了。我眉头一皱计上心来,扯着嗓子喊着:“小不点,你快给我出来!再不出来,我就走了!”这一招还真灵,妹妹立马从她藏身的地方走了出来。

这就是我的淘气妹妹。

指导老师 庄洁

美丽的剡溪

奉化武岭小学402班 夏梓衡

我的家乡溪口是个依山傍水的古镇,我爱家乡的山山水水,尤其爱那一年四季景色诱人的剡溪。

春姑娘悄悄地来了,她让剡溪的水变得纯净透明。远远望去,剡溪绿得像一块翡翠;走近一看,溪水清得可以看见水里的小鱼。溪边的小草偷偷地探出小脑袋来,嫩嫩的,绿绿的,好像在和溪水比赛谁更绿呢!柳树也不甘落后,抽出嫩绿的小芽,渐渐地长出细长的柳叶。小燕子在柔软的柳枝上荡秋千,剡溪一片生机勃勃。

夏天带着火辣辣的太阳来了,阳光洒在荡漾的溪面上,泛起点点金光。太阳刚刚升起,勤劳的人们就来到剡溪边洗衣服,只听见拍打衣服发出的“砰砰”声,吵醒了沉睡的剡溪。傍晚是剡溪最热闹的时候了,劳累了一整天的人们来到剡溪洗澡,清凉的水泼在身上,可真舒服呀!夜幕初垂,吃过晚饭的人们摇着扇子坐在剡溪两边,一边乘凉,一边谈天,惬意极了!

秋天,剡溪两旁的小草都枯萎了,远远望去,就像给剡溪镶了两条金色的花边。柳树的叶子也都落光了,光秃秃的,让人忍不住感叹秋天的萧瑟。只有剡溪还是静静地流淌着,还是那么清,还是那么绿。

冬天,鹅毛般的大雪从天空纷纷飘落,给剡溪两边铺上了两块雪白的地毯。我们在剡溪边上堆雪人、打雪仗,奔跑着,追逐着,空中飘扬着我们欢乐的笑声,打破了剡溪的宁静。

我爱家乡美丽的剡溪。

指导老师 宋靖

快乐游园会

奉化武岭小学403班 周辰薇

暑假快接近尾声的时候,在我们溪口的武岭宾馆旁边举行了一个游园会,我们全家兴致勃勃地去凑热闹。

游园会果然如我想象中那般热闹,一走到入口,我就被像长龙一样的美食一条街吸引住了,琳琅满目的美食陈列两边:喷香鲜嫩的烤羊肉串、香甜可口的果汁,还有各种形状的糖人……我津津有味地吃着,嘴巴时刻不停,吃完了这样吃那样,吃完了那样吃这样,直到实在吃不下了,我才恋恋不舍地离开了美食街。

接着,我们一行人径直走向了大型的游乐场。弟弟一眼就看中了捞乒乓球的游戏。我和弟弟选择了花朵车车,手握网杆。列车开动了,一个个乒乓球就喷射而出。一开始我没掌握技巧,只是罩住了乒乓球,却没把它们网到车上。熟能生巧,时间一长,我就掌握了技巧,轻松地网住了十几个乒乓球。弟弟因为有爸爸的帮助,所以收获比我丰富。我们又玩了捕鱼,可是那个网是用宣纸做的,容易破。弟弟一捞,网就破了,爸爸努力地去追鱼,可还是一无所获。

武岭游园会有好吃的,又有好玩的。下次希望还能来溪口举办。

指导老师 俞璐

庙子湖岛一游

奉化武岭小学404班 吴浩瑜

东极群岛的庙子湖岛是电影《后悔无期》的一个场景拍摄地,那里海水清澈,景色宜人。小岛上有很多景点,如财伯公庙、财伯公塑像、东海游击烈士纪念碑、东翔厅观潮、战士的第二故乡,吸引着游客的目光。今年暑假,我有机会和妈妈一起去欣赏了它的美景。

庙子湖岛不大,清澈的海水围绕着小岛,使小岛显得那样别致、独特。

我们去的第一个景点是战士的第二故乡,这里驻扎着“东海第一哨”。

接着我们徒步来到“飞来石”区。“飞来石”顾名思义就是从天上飞下来的石头,这是一种自然景观。“飞来石”奇形怪状,姿态万千。最让人称奇的是一块用一个角站立的石头。它矗立在山坡上,犹如一位老母亲踮着脚尖儿在翘首期盼她的儿子出海归来。我们来到这块飞来石下摆好姿势拍照留念,身后的“飞来石”仍凝视着前方。

指导老师 康静波

大树“脱衣裳”

奉化武岭小学406班 戴雯

这几天,我发现家门口梧桐树上的树皮都掉下来了。一阵风吹来,大树就像长出了一双手一样,慢慢地脱下了自己的“衣裳”,有趣极了!

我仔细观察这些大树,心里暗暗想着:大树是不是像我们人类一样,觉得这个夏天实在是太炎热了,才脱下了自己的“衣裳”?那为什么别的树没有“脱”呢?我一定要知道这是怎么回事,就跑去请教妈妈。妈妈也不知道,那该怎么办呢?正当我愁眉不展的时候,我忽然想到袁老师的话,电脑网络是我们学习的好帮手!“是啊!刚才怎么没想到呢!”我欢呼一声,连忙跑去查资料,原来是这么回事啊,我恍然大悟:梧桐树掉树皮是它们自然生长的结果,是正常的新陈代谢现象,在正常脱皮过程中,树干会变得粗壮起来。当然,造成树木掉树皮的原因有很多,有外部原因和内部原因。比如:环境污染;病虫害。不过,会掉树皮的树不只是梧桐树还有很多树呢!比如香樟树、白杨树……

小小的树皮给了我这么多的知识,真是“生活处处是学问啊!”

指导老师 袁巧玲

窃读记

奉化武岭小学502班 江培琳

暑假时,姐姐送给我一本充满冒险经历的书:《鲍尔历险记》,它是郑渊洁写的。

我读书有个怪癖:一翻开书就放不下了。吃饭前,我在看书。妈妈用了“狮吼功”喊到:“喂,江培琳,快过来吃饭!”可偏偏是我刚沉醉在书中的时候,只是随口应了一声。这时,脑子里闪过一个问题:“去吃饭呢?还是继续看书?”天使出来了,她说:“快去吃饭吧,要听妈妈的话哦!”话音刚落,恶魔又出来了,他说:“不,快回来看书吧,别理你妈妈。”说着说着,他们便吵了起来。最终,我还是默默地走出房间,走进厨房,去吃饭了。

睡觉前,我也看。一个晚上,妈妈说了五、六遍让我睡觉,我口头上答应着,却是左耳进,右耳出,继续沉浸在书的世界里。直到妈妈进来强行关了灯,我才依依不舍地把书放下,看了看钟,呀,十点了,我赶紧盖好被子,准备入睡。可妈妈走后,我却怎么也睡不着了。我又打开小台灯,偷偷地看了起来。不一会儿,门又被推开了,妈妈又关了灯,这次我很快就睡着了。第二天早上,爸爸问:“江培琳,你昨晚干什么去了?咋整出一对‘熊猫眼’来?”我有点儿不相信,可照镜子一看,还真的,应该是昨晚睡得太迟了吧。

我愿意继续在我充满书香的房间里偷偷地读心爱的书,这一次没人能阻挡我,因为列宁说过:“书籍是巨大的力量”。

指导老师 夏颖

美丽的外村

奉化武岭小学503班 单妍歆

国庆休息期间,我和家人一起去溪口的外村玩。外村在很高的山上,那里人口稀少,空气特别清新。

来到外村,一排排密密麻麻的竹子映入了我们的眼帘,绿油油的一大片,远远看去让人赏心悦目。走近一看,竹子有长的,有短的;有细的,有粗的;有嫩的,有老的……每棵竹子的一节一节之间的间距都不一样,有的长长的,有的短短的。

我们沿着小路往前走,隐隐约约看见前方有一条小溪。急忙跑上前去,哇,好清澈的小溪,水底大大小小的石头历历在目,有大有小,大的足有一个人头那么大,小的还不如我的小指头大呢!溪水哗哗地唱着歌儿奔向远方。

外村的房子很简陋,有些是用木头搭建的,有些是用泥土和一些石头稻草之类的东西搭建的,还有些是用水泥修建的……

外村,你虽然不及大城市繁华,但你以你特有的姿态,吸引了热爱大自然的人们。我爱你,外村!

指导老师 董亚芬